## В Курортном районе началась смена в детском оздоровительном лагере «Юный строитель»

Разумовская Надежда Опубликовано 30 мая 2024, 12:22

Детей туда доставляют на специальных автобусах



Фото: Пассажиравтотранс

30 мая в детском оздоровительном лагере «Юный строитель» в Курортном районе началась первая смена для 270 детей. К месту отдыха их доставили автобусами «Пассажиравтотранса».

В мае на первую смену детских лагерей предприятие доставит около 500 ребят, а в первые дни июня — порядка 700. Всего летом 2024 года в детские лагеря планируют перевезти более 5 тысяч юных пассажиров, сообщили в Комитете по транспорту.

В числе обслуживаемых направлений – Выборгский, Всеволожский, Кингисеппский и Лодейнопольский районы Ленинградской области. Там располагаются детские оздоровительные центры и лагеря «Россонь», «Голубая стрела», «Зарница» и «Альтаир», впервые открывшийся в этом году.

Колонны следуют в сопровождении сотрудников Госавтоинспекции.

Отмечается, что детей перевозят на комфортабельных автобусах, к ним допускаются

наиболее квалифицированные водители, прошедшие специальный инструктаж.